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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (7,0điểm)

Câu 1: Biết rằng đồ thị hàm số [image: image1.wmf](
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Câu 2: Một hình nón có góc ở đỉnh bằng [image: image9.wmf]0
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Câu 3: Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số [image: image15.wmf]42
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Câu 4: Cho hàm số y = f(x) có đạo hàm là f’(x) = x2(2x – 1)2(x + 1). Số điểm cực trị của hàm số đã cho là

	  A. [image: image20.wmf]2
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Câu 5: Khối đa diện đều loại [image: image24.wmf]{
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Câu 6: Cho hàm số [image: image25.wmf](
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Câu 7: Gọi [image: image35.wmf]M
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Câu 8: Tập nghiệm [image: image43.wmf]S
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Câu 9: Số đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số [image: image49.wmf]1
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Câu 10: Đường cong trong hình dưới đây là đồ thị của hàm số nào?

[image: image54.png]
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Câu 11: Cho hàm số y = f(x) có đồ thị là hình vẽ sau.
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Hàm số đã cho đạt cực đại tại
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Câu 13: Cho hàm số y = f(x) liên tục trên R có đồ thị như hình vẽ bên. Khẳng định nào sau đây là đúng?
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Câu 14: Diện tích mặt cầu có bán kính [image: image78.wmf]R
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Câu 15: Tập nghiệm của bất phương trình [image: image84.wmf](
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Câu 16: Tính thể tích [image: image89.wmf]V

 của khối lăng trụ đứng [image: image90.wmf].
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Câu 17: Cho hình chóp [image: image101.wmf].
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Câu 18: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như hình vẽ bên dưới?
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Câu 19: Tổng các nghiệm của phương trình [image: image117.wmf]42
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Câu 20: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như hình vẽ bên dưới?
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Câu 21: Thể tích của khối lập phương cạnh [image: image127.wmf]3
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Câu 22: Cho hình nón[image: image132.wmf]()
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Câu 23: Cho khối trụ có độ dài đường sinh gấp đôi bán kính đáy và có thể tích bằng [image: image142.wmf]16.
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Câu 24: Giá trị nào của tham số [image: image147.wmf]m
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Câu 25: Một hình trụ có bán kính đường tròn đáy là [image: image153.wmf]a
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Câu 26: Hàm số [image: image159.wmf]252
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Câu 27: Cho hình hộp chữ nhật [image: image164.wmf].
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 Diện tích của mặt cầu ngoại tiếp của hình hộp chữ nhật đã cho bằng
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Câu 28: Cho hình hộp chữ nhật [image: image171.wmf].''''
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Câu 29: Cho khối nón có bán kính đáy [image: image178.wmf]3
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Câu 31: Tìm tập nghiệm [image: image194.wmf]S
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Câu 32: Cho hình chóp S.ABCD có ABCD là hình vuông, có M là trung điểm SC. Mặt phẳng (P) qua AM và song song với BC cắt SB tại P . Khi đó [image: image200.wmf]S.APMD
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Câu 33: Tổng giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số y = x4 – 2x2 + 2 trên đoạn [image: image205.wmf][0;2]

 bằng 

	  A. [image: image206.wmf]12

.
	B. [image: image207.wmf]3

.
	C. [image: image208.wmf]20

.
	D. [image: image209.wmf]11

.
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Câu 35: Khi thiết kế vỏ lon sữa hình trụ các nhà thiết kế luôn đặt mục tiêu sao cho chi phí làm vỏ lon là nhỏ nhất. Muốn thể tích khối trụ bằng V mà diện tích toàn phần của hình trụ là nhỏ nhất thì bán kính R của đường tròn đáy khối trụ bằng?
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II. PHẦN TỰ LUẬN (3,0điểm)

Câu 1 (0.75 điểm). Cho hàm số 
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Tìm tất cả các giá trị của tham số m để hàm số nghịch biến trên từng khoảng xác định.

Câu 2. (0.75 điểm) Giải phương trình: 
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Câu 3: Giải phương trình : 
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Câu 4.(0.75 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông. Tam giác SAB đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy. Biết diện tích của tam giác SAB là 
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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (7,0điểm)

Câu 1: Cho khối trụ có độ dài đường sinh gấp đôi bán kính đáy và có thể tích bằng [image: image219.wmf]16.
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 Diện tích toàn phần của khối trụ đã cho bằng 

	  A. [image: image220.wmf]16.
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Câu 2: Cho khối nón có bán kính đáy [image: image224.wmf]3
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 và chiều cao [image: image225.wmf]4

h

=

. Tính thể tích [image: image226.wmf]V

 của khối nón đã cho.
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Câu 3: Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số [image: image231.wmf]42
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Câu 4: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như hình vẽ bên dưới?

[image: image236.png]
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Câu 5: Hàm số [image: image241.wmf]252
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Câu 6: Tổng các nghiệm của phương trình [image: image246.wmf]42
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Câu 7: Cho hình hộp chữ nhật [image: image251.wmf].
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 Diện tích của mặt cầu ngoại tiếp của hình hộp chữ nhật đã cho bằng
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Câu 8: Cho hàm số y = f(x) có đồ thị là hình vẽ sau.

[image: image258.png]


  Hàm số đã cho đạt cực đại tại
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Câu 9: Diện tích mặt cầu có bán kính [image: image263.wmf]R

 là:[image: image264.wmf]
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Câu 10: Cho hình nón[image: image269.wmf]()
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N

. Công thức nào sau đây là đúng?

	  A. [image: image275.wmf]2

xq

Srl

p

=

.
	B. [image: image276.wmf]xq

Srh

p

=

.
	C. [image: image277.wmf]xq

Srl

p

=

.
	D. [image: image278.wmf]2

2

xq

Srh

p

=

.


Câu 11: Cho hình chóp [image: image279.wmf].
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 là hình vuông cạnh [image: image281.wmf]a
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Câu 12: Cho hàm số y = f(x) liên tục trên R có đồ thị như hình vẽ bên. Khẳng định nào sau đây là đúng?

[image: image290.png]
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Câu 13: Biết rằng đồ thị hàm số [image: image297.wmf](
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Câu 14: Đường cong trong hình dưới đây là đồ thị của hàm số nào?

[image: image305.png]
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Câu 15: Cho hình hộp chữ nhật [image: image310.wmf].''''
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 Thể tích của khối hộp chữ nhật [image: image312.wmf].''''
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Câu 16: Cho hai số [image: image317.wmf]a
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Câu 17: Một hình nón có góc ở đỉnh bằng [image: image326.wmf]0
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 và bán kính đường tròn đáy bằng [image: image327.wmf]3
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Câu 18: Tổng giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số y = x4 – 2x2 + 2 trên đoạn [image: image332.wmf][0;2]

 bằng 
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Câu 19: Tập nghiệm của bất phương trình [image: image337.wmf](
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Câu 20: Cho hình chóp S.ABCD có ABCD là hình vuông, có M là trung điểm SC. Mặt phẳng (P) qua AM và song song với BC cắt SB tại P . Khi đó [image: image342.wmf]S.APMD
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Câu 21: Phương trình [image: image347.wmf]82.4220
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Câu 22: Khi thiết kế vỏ lon sữa hình trụ các nhà thiết kế luôn đặt mục tiêu sao cho chi phí làm vỏ lon là nhỏ nhất. Muốn thể tích khối trụ bằng V mà diện tích toàn phần của hình trụ là nhỏ nhất thì bán kính R của đường tròn đáy khối trụ bằng?
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V

p


	B. [image: image349.wmf]3

V

2

p


	C. [image: image350.wmf]V

2

p


	D. [image: image351.wmf]V

p




Câu 23: Tìm tập nghiệm [image: image352.wmf]S

 của bất phương trình [image: image353.wmf]13
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Câu 24: Khối đa diện đều loại [image: image358.wmf]{
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	  A. Tám mặt đều.
	B. Tứ diện đều.
	C. Lập phương.
	D. Hai mươi mặt đều.


Câu 25: Cho hàm số [image: image359.wmf](
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. Biết rằng có hai giá trị của m là m1 và m2 để đường thẳng [image: image360.wmf]d:yxm
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Câu 26: Gọi [image: image369.wmf]M

 là giá trị lớn nhất và [image: image370.wmf]m

 là giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: image371.wmf]2
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Câu 27: Cho hàm số y = f(x) có đạo hàm là f’(x) = x2(2x – 1)2(x + 1). Số điểm cực trị của hàm số đã cho là

	  A. [image: image377.wmf]3
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Câu 28: Một hình trụ có bán kính đường tròn đáy là [image: image381.wmf]a

, độ dài đường sinh là [image: image382.wmf]3
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Câu 29: Thể tích của khối lập phương cạnh [image: image387.wmf]3
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 bằng
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Câu 30: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như hình vẽ bên dưới?
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Câu 31: Số đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số [image: image397.wmf]1
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Câu 32: Tính thể tích [image: image402.wmf]V

 của khối lăng trụ đứng [image: image403.wmf].
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Câu 33: Giá trị nào của tham số [image: image414.wmf]m
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Câu 34: Gọi [image: image420.wmf]12
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Câu 35: Tập nghiệm [image: image427.wmf]S

 của bất phương trình [image: image428.wmf]2
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II. PHẦN TỰ LUẬN (3,0điểm)

Câu 1 (0.75 điểm). Cho hàm số 
[image: image433.wmf]2
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Tìm tất cả các giá trị của tham số m để hàm số nghịch biến trên từng khoảng xác định.

Câu 2. (0.75 điểm) Giải phương trình: 
[image: image434.wmf]-
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Câu 3: Giải phương trình : 
[image: image435.wmf](
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Câu 4.(0.75 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông. Tam giác SAB đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy. Biết diện tích của tam giác SAB là 
[image: image436.wmf](
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Mã đề: 927

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (7,0điểm)

Câu 1: Tập nghiệm [image: image437.wmf]S
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Câu 2: Cho hàm số y = f(x) có đạo hàm là f’(x) = x2(2x – 1)2(x + 1). Số điểm cực trị của hàm số đã cho là
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Câu 5: Cho khối trụ có độ dài đường sinh gấp đôi bán kính đáy và có thể tích bằng [image: image455.wmf]16.
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Câu 6: Tập nghiệm của bất phương trình [image: image460.wmf](
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Câu 7: Cho hình chóp [image: image465.wmf].
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Câu 8: Cho hình hộp chữ nhật [image: image476.wmf].
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 Diện tích của mặt cầu ngoại tiếp của hình hộp chữ nhật đã cho bằng
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Câu 9: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như hình vẽ bên dưới?
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Câu 10: Cho khối nón có bán kính đáy [image: image488.wmf]3
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Câu 11: Khi thiết kế vỏ lon sữa hình trụ các nhà thiết kế luôn đặt mục tiêu sao cho chi phí làm vỏ lon là nhỏ nhất. Muốn thể tích khối trụ bằng V mà diện tích toàn phần của hình trụ là nhỏ nhất thì bán kính R của đường tròn đáy khối trụ bằng?
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Câu 12: Cho hàm số y = f(x) liên tục trên R có đồ thị như hình vẽ bên. Khẳng định nào sau đây là đúng?
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Câu 13: Diện tích mặt cầu có bán kính [image: image506.wmf]R
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Câu 14: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như hình vẽ bên dưới?

[image: image512.png]
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Câu 15: Hàm số [image: image517.wmf]252
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Câu 16: Cho hình nón[image: image522.wmf]()
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Câu 17: Cho hàm số [image: image532.wmf](
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. Biết rằng có hai giá trị của m là m1 và m2 để đường thẳng [image: image533.wmf]d:yxm
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Câu 18: Đường cong trong hình dưới đây là đồ thị của hàm số nào?

[image: image542.png]
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Câu 19: Cho hai số [image: image547.wmf]a
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Câu 20: Tổng giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số y = x4 – 2x2 + 2 trên đoạn [image: image556.wmf][0;2]

 bằng 
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Câu 21: Cho hình chóp S.ABCD có ABCD là hình vuông, có M là trung điểm SC. Mặt phẳng (P) qua AM và song song với BC cắt SB tại P . Khi đó [image: image561.wmf]S.APMD
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Câu 22: Một hình nón có góc ở đỉnh bằng [image: image566.wmf]0
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 và bán kính đường tròn đáy bằng [image: image567.wmf]3
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Câu 23: Thể tích của khối lập phương cạnh [image: image572.wmf]3
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Câu 24: Tổng các nghiệm của phương trình [image: image577.wmf]42
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Câu 25: Cho hàm số y = f(x) có đồ thị là hình vẽ sau.
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Hàm số đã cho đạt cực đại tại
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Câu 26: Số đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số [image: image587.wmf]1
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Câu 27: Gọi [image: image592.wmf]M
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Câu 28: Giá trị nào của tham số [image: image600.wmf]m
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Câu 29: Biết rằng đồ thị hàm số [image: image606.wmf](
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Câu 30: Một hình trụ có bán kính đường tròn đáy là [image: image614.wmf]a

, độ dài đường sinh là [image: image615.wmf]3
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Câu 31: Khối đa diện đều loại [image: image620.wmf]{
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 là khối

	  A. Tứ diện đều.
	B. Tám mặt đều.
	C. Hai mươi mặt đều.
	D. Lập phương.


Câu 32: Tính thể tích [image: image621.wmf]V

 của khối lăng trụ đứng [image: image622.wmf].
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Câu 33: Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số [image: image633.wmf]42
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Câu 34: Tìm tập nghiệm [image: image638.wmf]S
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Câu 35: Cho hình hộp chữ nhật [image: image644.wmf].''''
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 Thể tích của khối hộp chữ nhật [image: image646.wmf].''''
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II. PHẦN TỰ LUẬN (3,0điểm)

Câu 1 (0.75 điểm). Cho hàm số 
[image: image651.wmf]2
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Tìm tất cả các giá trị của tham số m để hàm số nghịch biến trên từng khoảng xác định.

Câu 2. (0.75 điểm) Giải phương trình: 
[image: image652.wmf]-
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Câu 3: Giải phương trình : 
[image: image653.wmf](
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Câu 4.(0.75 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông. Tam giác SAB đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy. Biết diện tích của tam giác SAB là 
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Mã đề: 757

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (7,0điểm)

Câu 1: Tổng các nghiệm của phương trình [image: image655.wmf]42
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Câu 2: Khối đa diện đều loại [image: image660.wmf]{
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	  A. Tám mặt đều.
	B. Tứ diện đều.
	C. Hai mươi mặt đều.
	D. Lập phương.


Câu 3: Thể tích của khối lập phương cạnh [image: image661.wmf]3
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Câu 4: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như hình vẽ bên dưới?
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Câu 5: Cho hai số [image: image671.wmf]a
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Câu 6: Cho hình chóp S.ABCD có ABCD là hình vuông, có M là trung điểm SC. Mặt phẳng (P) qua AM và song song với BC cắt SB tại P . Khi đó [image: image680.wmf]S.APMD
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 bằng:
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Câu 7: Cho hình hộp chữ nhật [image: image685.wmf].
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 Diện tích của mặt cầu ngoại tiếp của hình hộp chữ nhật đã cho bằng
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Câu 8: Giá trị nào của tham số [image: image692.wmf]m
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Câu 9: Cho hàm số y = f(x) có đồ thị là hình vẽ sau.

[image: image698.png]



Hàm số đã cho đạt cực đại tại
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Câu 10: Cho hình hộp chữ nhật [image: image703.wmf].''''
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Câu 11: Một hình trụ có bán kính đường tròn đáy là [image: image710.wmf]a

, độ dài đường sinh là [image: image711.wmf]3

a

. Khi đó thể tích của khối trụ là

	  A. [image: image712.wmf]3

.

2

a

p


	B. [image: image713.wmf]3

3

a

p

.
	C. [image: image714.wmf]3

.

6

a

p


	D. [image: image715.wmf]3

.

a

p




Câu 12: Tập nghiệm [image: image716.wmf]S
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Câu 13: Cho khối trụ có độ dài đường sinh gấp đôi bán kính đáy và có thể tích bằng [image: image722.wmf]16.
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 Diện tích toàn phần của khối trụ đã cho bằng 
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Câu 14: Gọi [image: image727.wmf]M

 là giá trị lớn nhất và [image: image728.wmf]m
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Câu 15: Cho hàm số y = f(x) liên tục trên R có đồ thị như hình vẽ bên. Khẳng định nào sau đây là đúng?
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	  A. Hàm số đồng biến trên [image: image736.wmf](

)

(

)

;11;

-¥-È+¥

.             B. Hàm số đồng biến trên [image: image737.wmf](

)

(

)

1;01;

-È+¥

.

	  C. Hàm số đồng biến trên [image: image738.wmf](

)

;0

-¥

 và [image: image739.wmf](

)

0;

+¥

.            D. Hàm số đồng biến trên [image: image740.wmf](

)

1;0

-

và [image: image741.wmf](

)

1;

+¥

.


Câu 16: Tính thể tích [image: image742.wmf]V

 của khối lăng trụ đứng [image: image743.wmf].

ABCABC

¢¢¢

 có đáy [image: image744.wmf]ABC

 là tam giác vuông tại [image: image745.wmf],

C

 [image: image746.wmf]2,

ABa

=

 [image: image747.wmf]ACa

=

 và [image: image748.wmf]2.

BCa

¢

=


[image: image749.emf]a

2a

2a

C

B

A'

C'

B'

A


	  A. [image: image750.wmf]3

3

6

=

a

V

.
	B. [image: image751.wmf]3

4

=

Va

.
	C. [image: image752.wmf]3

3

2

=

a

V

.
	D. [image: image753.wmf]3

4

3

=

a

V

.


Câu 17: Cho hàm số [image: image754.wmf](
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Câu 18: Số đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số [image: image764.wmf]1
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Câu 20: Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như hình vẽ bên dưới?
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Câu 21: Diện tích mặt cầu có bán kính [image: image775.wmf]R
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Câu 23: Cho hình nón[image: image788.wmf]()
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Câu 24: Tập nghiệm của bất phương trình [image: image798.wmf](
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Câu 25: Khi thiết kế vỏ lon sữa hình trụ các nhà thiết kế luôn đặt mục tiêu sao cho chi phí làm vỏ lon là nhỏ nhất. Muốn thể tích khối trụ bằng V mà diện tích toàn phần của hình trụ là nhỏ nhất thì bán kính R của đường tròn đáy khối trụ bằng?
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Câu 26: Cho hình chóp [image: image807.wmf].
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Câu 27: Đường cong trong hình dưới đây là đồ thị của hàm số nào?
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Câu 28: Cho khối nón có bán kính đáy [image: image823.wmf]3
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Câu 29: Tổng giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số y = x4 – 2x2 + 2 trên đoạn [image: image830.wmf][0;2]
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Câu 31: Tìm tập nghiệm [image: image840.wmf]S
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Câu 32: Biết rằng đồ thị hàm số [image: image846.wmf](
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Câu 33: Cho hàm số y = f(x) có đạo hàm là f’(x) = x2(2x – 1)2(x + 1). Số điểm cực trị của hàm số đã cho là
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Câu 34: Một hình nón có góc ở đỉnh bằng [image: image858.wmf]0
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Câu 35: Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số [image: image864.wmf]42
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II. PHẦN TỰ LUẬN (3,0điểm)

Câu 1 (0.75 điểm). Cho hàm số 
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Tìm tất cả các giá trị của tham số m để hàm số nghịch biến trên từng khoảng xác định.

Câu 2. (0.75 điểm) Giải phương trình: 
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Câu 3: Giải phương trình : 
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Câu 4.(0.75 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông. Tam giác SAB đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy. Biết diện tích của tam giác SAB là 
[image: image872.wmf](
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	Câu 1. (0.75 điểm) Cho hàm số 
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Tìm tất cả các giá trị của tham số m để hàm số nghịch biến trên từng khoảng xác định.
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	Hàm số nghịch biến trên từng khoảng xác định 
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	2.

 (0.75đ)
	Câu 2. (0.75 điểm) Giải phương trình: 
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	3.

(0.75đ)
	Câu 3. (0.75 điểm)  Giải phương trình : 
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So điều kiện pt có nghiệm x=2.
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	4.

(0.75đ)
	Câu 4. (0.75 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông. Tam giác SAB đều và nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy. Biết diện tích của tam giác SAB là 
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	Thể tích:
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